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ية  ي الأعداد العشر
 هيّا نراجع للاختبار ف 

 ادس السّ   فّ للصّ 

 

 :________ والشعبة   فّ الصّ  : ___________ ة / الب اسم الطّ 
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 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة

 



2 

 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                  
 

                                               -أو =:  <، >: الاشارة الملائمة( اكتب 1

1. 0.43  0.093 

2. 1.29  1.6 

3. 
5

3  3.5 

----------------------------------------------------- --------------------- 

يًا( اكتب 2 ا عشر
ً
ي المكان الناقص:  عدد

                                                -ف 

 

 

 
 

------------------------------------------------------ --------------------- 

عمن مساحة  0.4لوّن  -أ( 3  . أمامك الذي المرب  ّ

 

ا اكتب  -ب
ً
ا  عدد يًّ  .0.7  من وأصغر 0.6  من أكب   عشر

 الجواب: ___________                    

 

 

ا اكتب  -ج
ً
ا  عدد يًّ  .0.09  من وأصغر 0.08  من أكب   عشر

 الجواب: ___________                    
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 . صحيح  1 من أصغر الناتج العدد يكون بحيث ،0  الرقم عدد كل إل   أضف( 4

                                                                                         

 : _____________ الناتج العدد 0.9: المعطى العدد -أ

 : ____________ الناتج العدد  0.9: المعطى العدد -ب

----------------------------------------------------- --------------------- 

ي الفراغ: 5
ا ملائمًا ف 

ً
 - ( اكتب عدد

0.8   < ______ <  0.9     

 

0.3   < ______ <  0.4     

 

0.9   < ______ <  1.0     

 

0.05   < ______ <  0.06     

 

 ----------------------------------------------------------------------------- 

ي العدد:   8قيمة الرقم ( ما هي 6
 -:  2.780ف 

 احاد  8 
ة  8   أجزاء من عشر
 أجزاء من مائة  8 
 أجزاء من الف  8 

 ----------------------------------------------------------------------------- 

   -أكتب العدد الناقص: ( 7

1

4
+ 0.25 +

1

2
= ______ ×

1

7
 

 

2

5
+ 0.3 × 2 = ______ × 0.2 
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ك( حلّ التمارين الآتية 8
ّ
 - : وبي ّ  طريقة حل

                                  

8    0.32  = 0.7    0.2 = 

 

 

300    2.5  = 

 
=

8

5
2.0  

 

 

 

100    19.7  = 7.4    5.1  = 

0.4 ÷ 0.4 + 0.05 × 10 =

 

 

=++ 7.023.028
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ك)     -حلّ التمارين الآتية: ( 9
ّ
 (                              بي ّ  طريقة حل

 

3  ×  0.75  =   0.15  ×  0.3 =    

 =4   ×500 .0   =0.3    ×2.05  

 =0.3  ×2  +0.7   ×2  +5 

 

0.8 ÷ 0.8 + 0.3 × 2 + 0.5 × 10 = 

 

7 × 0.003 =  _______ 

30 × 0.8 = _______ 

4.7 × 20 =  ______ 

1.15 × 0.3 = ______ 

5.4 × 4 =  _______ 

0.03 × 0.2 = _______ 

0.2 × 1.3 =  ______ 

1.04 × 2.3 = ______ 
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0.5 + 2 ÷ 100 = 1

3
+

1

3
× 9 + 0.4 × 10 = 

 

1.2 × 2 + 2 × 0.3 = 

 

 

8 − 10 × 0.13 = 

 

8 − 100 × 0.08 = 

 

0.3 × 100 +
1

3
× 12 + 0.2 × 10 = 

5 ÷ 100 + 1.3 ÷ 10 = 6 ÷ 100 + 0.8 = 
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 - أكمل الناقص: ( 10

14 ÷ 100 = 0.0014 ×  _____ 2.8 × 10 = 0.028 ×  ______ 

1.09 × 10 < 0.109 ×  ______ 0.2 ÷ 10 > 0.002 ×  ______ 

--------------------------------------------------------------------- 

 -( ضع إشارة < ، > أو = : 11

100  ×5.6   ______100  ÷56 

100  ×0.007   ______10  ÷7 

100  ×0.304   ______100  ×0.403 

--------------------------------------------------------------------- 

 - ( أكمل الناقص: 12

   ________  0.26    =10     2.6          

    ________  2.5     =100     0.025 

   ÷  ________5.72     =100     ÷57.2          

    ÷   _________678    =10    ÷6.78 

   ________  0.092     =100     ÷92         

   ÷  ________82.4     =10      8.24 
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   -أكمل الناقص: (  13

34 ÷ 100 = 0.0034 ×  _____ 2.3 × 10 = 0.023 ×  ______ 

1.07 × 10 < 0.107 ×  ______ 0.5 ÷ 10 > 0.005 ×  ______ 

 

25 ÷ 100 = 0.0025 ×  _____ 1.43 × 10 = 0.143 ×  ______ 

2.08 × 10 < 0.208 ×  ______ 2.5 ÷ 10 = 0.025 ×  ______ 

 
 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ا بالحقائب المدرسيّة. 14
ً
ا مليئ

ً
 ( استلم صاحب مكتبة السّلام صندوق

ي يوم 
ي الصندوق.  0.25باع صاحب المكتبة  الاثني   ف 

ي كانت ف 
 من عدد الحقائب الت 

ي باعها يوم 
 . 20كان الاثني   عدد الحقائب الت 

ي الصندوق كم 
ك ؟      )حقيبة كانت ف 

ّ
 (                 بي ّ  طريقة حل

 

 

 

 الجواب: __________ حقيبة  
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ي المدرسة، 15
يّة ف  ز اللغة العب 

ّ
ى الأستاذ سامر، مرك كتب قواعد بسعر    4( اشب 

ش"ج للكتاب   25.8كتب فهم مقروء بسعر    10ش"ج للكتاب الواحد، و   15.5

اها؟         جميع الكتبالواحد. كم دفع الأستاذ سامر ثمن  ي اشب 
 الت 

 

 : __________________ الجواب

--------------------------------------------------------------------- 

.                           ________________                                  6.5( لدى سامي 16  كغم من الطحي  

ة  .   أضعاف 5لدى سمب  ي لدى سامي
 ________________      كميّة الطحي   الت 

ةكغم من الطحي   يوجد لدى  كم   -أ ك)؟   سمب 
ّ
          (بي ّ  طريقة حل

 

.               ________________  أكب  كغم    3يوجد عند سعاد    مما عند سامي

ك)؟   كغم من الطحي   يوجد لدى الثلاثة معًاكم   -ب
ّ
          (بي ّ  طريقة حل

 

--------------------------------------------------------------------- 

 ش"ج.   5.5( ثمن المسطرة الواحدة 17

 ثمن كم   -أ
ً
ك)؟ مساطر  6شاقلا

ّ
           (بي ّ  طريقة حل

 

 

 ثمن المسطرة.  أضعاف 4ثمن الدفب  

 ثمن الدفب  الواحدكم   -ب
ً
ك)؟ شاقلا

ّ
          (بي ّ  طريقة حل

 

 



10 

 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                  
 

ة    (18 ت سمب   ش"ج للكيس الواحد،   15.75أكياس حلوى بسعر    4اشب 

 ش"ج للكيس الواحد.                          2.25أكياس فستق بسعر   10و 

 ش"ج.  100أعطت للبائع ورقة نقديّة من فئة ال   

 يُرجع لها  احسب كم 
ً
 ؟    البائعشاقلا

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ى  ( 19 ز كريم، الأستاذ اشب 
ّ
ي  العلوم  مُرك

  ش"ج 12.40  بسعر كتابًا  13 المدرسة، ف 

                                .الواحد للكتاب ش"ج  10.5 بسعر  كتب 10  و   الواحد، للكتاب

ي  الكتب  جميع   ثمن كريم  الأستاذ  دفع كم
اها  الت          ؟اشب 

                           

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي  الامتحان دفاتر من 0.75بعد أن صحّحت معلمة العلوم (  20
 . دفاتر 5  لديها بق 

 ؟                    دفب  امتحان كان لدى معلمة العلوم قبل أن تبدأ بالتصحيحكم 

 ( حلّ بواسطة الرسم )

 

 الجواب: _____________________ 

 


